

2023年7月14日 星期五
農曆癸卯年 五月廿七

晉江經濟報

E-mail: jjb419@yahoo.cn

菲律賓版

第3619期

晉江新聞網

www.ijjnews.com

泉州池店隊,福建“村BA”冠軍!

場內激戰酣 場外夜市香

時間:7月12日 天氣:晴
地點:英林鎮東埔村

連日來,英林鎮東埔村一到晚上,就成了歡樂的海洋。籃球場上,“村BA”比賽激戰正酣;籃球場外,夜市“烟火氣”升騰。

兩三百米長的“東埔籃球夜市”,擺滿了冰激凌、石花膏、四果湯、炸醋肉等攤點,市民來往穿梭,有的駐足品嚐,有的排隊購買,有的拿出手機拍照。攤主叫賣聲、顧客交談聲此起彼伏,濃濃“烟火氣”撲面而來。

“比賽期間,我每晚大概淨賺300元(人民幣,下同)。”來自貴州惠水縣的趙文紅一邊幫顧客烤鷄翅,一邊和我聊天。白天,他在東石塔頭從事汽車配件工作,晚上下班後就來“東埔籃球夜市”擺攤,從晚上7點持續到11點。在晉江生活了13年的趙文紅,早已把這裏當成第二故鄉。2個月前,他專門拜師學習燒烤技術,出師後選擇在東埔“練攤”。趙文紅說,東埔夜市場地免費、籃球氛圍好、停車方便,諸多利好吸引著越來越多攤主加入。

從去年夏天開始扎根東埔夜市的傳統小吃攤主陳榮華很開心。“‘村BA’期間,生意比平時好了很多,少時賣兩三百元,多時賣四五百元。”陳榮華說,即使“村BA”結束,他也不擔心生意,因為平時來這裏打籃球、看籃球的人也不少,這些“常客”才是東埔夜市“烟火氣”持久的主因。

東埔村黨支部書記、村委會主任吳曉東告訴我,自2012年東埔籃球公園投用後,東埔夜市就逐漸自發形成。2021年9月,東埔村引入“e取電”共享模式,安裝了27個插電樁、81個插電頭,方便業主擺攤經營。“這次‘村BA’比賽期間,村裏在籃球場周邊合理規劃夜間經濟聚集街,鼓勵廣大經營主通過流動攤位、後備廂集市等形式入駐,提供餐飲美食、農特產品等銷售服務,拓寬群眾收入渠道,實現‘村賽事’帶動‘村經濟’。”

英林鎮鎮長柯榮園表示,“村BA”激活了鄉村經濟,“東埔籃球夜市”應時而生,這是“體育+”帶動鄉村振興的縮影。借著舉辦“村BA”的契機,英林鎮將進一步探討如何辦好接地氣、冒熱氣、聚人氣的鄉村賽事,讓體育賦能鄉村振興,推動文體旅融合發展,打響英林濱海旅遊品牌。

本報記者 王昆火



冠軍池店隊上臺領獎,喜得一頭肥豬。



泉州

池店隊是近年

來大泉州地區籃球圈的一支勁旅,曾獲得2015年、2016年新開廣角籃球嘉年華冠軍,以及第二屆中國“美麗鄉村”籃球賽亞軍等好成績。在今年2023福建省和美鄉村籃球大賽晉江賽區預選賽中,他們以全勝戰績奪冠,獲得代表泉州參加福建“村BA”的機會。

對於本次福建“村BA”的冠軍獎品,李漢森和隊員之前就有初步想法,“大家都知道獎

品是一頭豬,一開始大家討論,就是把這頭豬牽回九十九溪田園風光區圈養起來。”不過,在得知獎品是一頭宰殺好的豬後,隊員們改變了想法,“那就帶回去,分給大家。”

至此,福建“村BA”告一段落,接下去就是大區賽。對此,李漢森表示,“能夠代表福建參加大區賽,大家都覺得非常榮幸,希望能一路打到貴州!”



工作人員把冠軍獎品抬上領獎臺。

獎品均以實物的方式在閉幕式上展示,讓大家共享“村BA”籃球盛宴。

“這些獎品提前幾天就預訂了,但為了保證新鮮,到閉幕式當天才宰殺,再挂上由閩南喜慶的紅綢布弄成的大紅花,寓意著喜慶與祝賀。”吳曉東說。

眾獎品被搬上領獎臺,送到各支球隊手中。

現場還出現了有趣的一幕。領獎時,各支球隊的球員親自上陣,挑起扁擔,抬起豬、羊、鮑魚等獎品,個個臉上都笑開了花。甚至由於獎品太過“重磅”,一開始泉州池店隊三名球員都抬不動準備好的豬,又多上了一名球員才將“二師兄”高高舉起,向觀眾展示。

東埔村黨支部書記、村委會主任吳曉東告訴記者,本次大賽獎品是由晉江市農業農村局統一提供,第一至第四名分別獎勵一頭豬、一祇羊、一擔鮑魚、一擔紫菜,這些極具土味的

冠軍專訪

泉州池店隊:回去請全村

本報記者 林小杰 秦越

“2023年福建‘村BA’冠軍——泉州池店隊!恭喜他們!”昨晚,泉州池店隊展現了出色的實力,最終以73:62戰勝泉州寶蓋隊,奪得“農業銀行杯”福建省2023年和美鄉村籃球大賽(村BA)冠軍。賽後,池店隊隊長李漢森在接受採訪時表示,獲得本次福建“村BA”冠軍,隊員們都非常興奮,“回去後把冠軍獎品——一頭豬分給大家”。

特寫

挑起扁擔 喜提豬羊

本報記者 林小杰

12日晚比賽結束後,現場進行了閉幕式和頒獎儀式。閉幕式上,英林歌手洪培良演唱了歌曲《歌聲滿天下》。精彩的演出結束後,迎來了萬眾矚目的頒獎儀式。隨著“頒獎陣頭”進場,頒獎現場鑼鼓喧天,震耳欲聾,掛著紅色綢緞的豬和羊終於亮相,引來全場歡呼。

開賽前,晉江經濟報就“劇透”了本次大賽的獎品,有豬、羊、鮑魚、紫菜等,如此接地氣的獎品備受觀眾和球迷的關注,討論度居高不下。12日晚,在全場觀眾的熱切注視下,一

花絮

池店球迷來了200人

本報記者 張茂霖

12日晚的英林東埔籃球場觀眾席上,一眾身穿紅色T恤的觀眾十分吸引眼球,他們都是泉州池店隊的球迷。據悉,當晚共有近200名泉州池店隊球迷來到決賽現場,他們一邊拿著“池店加油”“池店必勝”等字樣的加油牌,一邊為家鄉球隊高聲吶喊、加油鼓勁。

“池店隊很強,他們的比賽非常好看。今天下午5時,我們就在池店李五雕像前集合,統一乘坐大巴到東埔為球隊加油。”池店隊球迷李建芳告訴記者,“今天的比賽很精彩,看到池店隊最後拿到冠軍,大家都很开心!”

球迷李雨紅告訴記者,自己已經追隨池店隊近10年。只要有比賽,她就會和其他球迷一起到現場為池店隊加油。“這次福建‘村BA’在晉江舉行,只要池店隊有比賽,我們就到現場加油。今晚主辦方也很給力,給我們特別安排了位置。”

“池店隊隊員的籃球基本功都非常扎實,配合得很好。他們也很有團隊精神,積極為家鄉爭奪榮譽,我為他們感到驕傲。”李雨紅說,“接下去的全國‘村BA’東南賽,我們會繼續到現場為池店隊加油;如果球隊打到貴州,我們還會組織球迷到貴州為池店隊加油。”



燒烤攤上生意火爆。

關注第六屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動

小學生拿出壓歲錢、熱心市民寄來匿名包裹…… 97600瓶愛心水已就位,等你來!

本報訊(記者 黃偉強 楊靜雲)第六屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動正在火熱進行。12日,社會各界接力捐贈的愛心水源源不斷送抵晉江經濟報社。

上午9時許,3輛滿載礦泉水的小貨車同時抵達晉江報業大廈,分別是晉江市紫隱寺慈善功德群捐贈的5040瓶水、跑酷熊體能運動中心捐贈的3600瓶水、季延中學初00高03屆同學會捐贈的6000瓶水。不到一小時,14640瓶愛心水完成“入庫”登記,為今夏“請喝一瓶水”公益行動提供充足水源。

晉江市紫隱寺慈善功德群經手人員李女士說,“‘請喝一瓶水’公益行動引起群衆135名愛心人士的共鳴,大家一起捐資購買了5040瓶礦泉水助力公益行動,讓每日一善傳遞下去。”

現場,季延中學初00高03屆同學會組織幾名志願者幫忙搬水。該同學會第四屆理監事會會長張思程表示,此次公益行動在季延校友之間引發熱烈反響,大家都想參與其中,獻一份愛心。

同一時段,晉江經濟報還收到一份匿名愛心包裹——72瓶550毫升的礦泉水,經由快遞小哥配送到晉江報業大廈。記者看到,快遞

單上顯示的下單時間是11日22時59分,寄件人備註信息:“晉江報業大廈”“好人好事”。記者多方聯系,找到了下單的洪女士。她說,她祇想做件好事不留名,“讓高溫下的勞動者享受絲絲清涼的同時,也能體會到社會溫暖。”

“叔叔阿姨在高溫下作業,很辛苦,我想買水請他們喝!”下午4時許,就讀晉江市實驗小學四年級的學生莊燁,在家人的支持下,用自己的壓歲錢購買了240瓶礦泉水,捐贈給“請喝一瓶水”公益行動。

下午4時20分許,晉江經濟報還收到家住安海鎮的蔡志強、

李麗玲伉儷捐贈的1200瓶礦泉水。蔡志強說,希望盡一點綿薄之力,用實際行動支持“請喝一瓶水”公益行動。

“我們要捐12000瓶,正在調貨。現在手頭上有2400瓶,下午先送到報社。”福建天衡聯合(泉州)律師事務所黨支部書記張夢洋告訴記者,看到晉江經濟報發出的活動視頻後,他們第一時間決定參與到活動中,“作為一家積極履行社會責任的律師事務所,我們希望為公益行動貢獻一份力量。”

據統計,截至12日下午6時,“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動累計收到礦泉水97600瓶。

徵集令

為致敬在高溫下堅守崗位的勞動者,由晉江經濟報社發起的第六屆“夏日送清涼·請喝一瓶水”大型公益行動正式開啓。廣大愛心企業、熱心市民和商家,如果你們也想加入,歡迎撥打愛心電話0086-595-82003110,或到晉江經濟報徵信公眾號留下姓名、地址、聯系方式。晉江經濟報社將有專人進行對接。本次公益行動誠邀全市上下一起攜手,為晉江城市降溫、為晉江人文加分。

